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An 



alle Kaderspieler der LSJ,



alle Vereinstrainer des LSV Sachsen-Anhalt e.V.










Halle, 28.11.2022


Kaderantrag für das Jahr 2023


Liebe Kaderspieler, liebe Schachfreunde, 

die Leistungssportkommission Sachsen-Anhalt wird Anfang Februar 2023 den neuen Kader unserer LSJ für den Zyklus 2023/2024 für die Altersklassen U10 bis U18 aufstellen.

Dabei erfolgt eine Aufnahme in den Kader nicht automatisch aufgrund der gezeigten Leistungen und der Erfüllung der Aufnahmekriterien.
Neben der Leistung spielt auch die Bereitschaft, die eigene schachliche Entwicklung vorantreiben zu wollen, eine große Rolle. Ebenso ist die Unterstützung durch Eltern und Heimatverein wichtig. Beiliegend erhaltet Ihr den Antrag zur Aufnahme in den Kader der Landesschachjugend, eine Übersicht über die Aufnahmekriterien und die Erwartungen an die Kaderspieler. Dabei sind die DWZ-Schranken als Richtwerte zu verstehen, von denen die LSJ in Ausnahmefällen auch abweichen kann, insbesondere berücksichtigen wir dabei auch den Umstand, dass durch die Pandemie weniger Turniere gespielt werden konnten. Der vollständige Kaderantrag ist zwingende Voraussetzung für die Aufnahme in den Kader.

Bitte sendet die ausgefüllten Anträge fristgerecht bis zum 05.02.2023 an die angegebene Adresse zurück, oder gebt den Antrag bis zum selben Termin bei der Landestrainerin ab. 

Für Rückfragen stehe ich unter gedeon.hartge@googlemail.com gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen



Gedeon Hartge



Leistungssportreferent 

Landesschachjugend Sachsen-Anhalt


Landesschachverband Sachsen-Anhalt e.V.


Leiterstraße  10  39104 Magdeburg 





c/o Jugendherberge Magdeburg  Leiterstr. 10  39104 Magdeburg   E-Mail: info@schach-sachsen-anhalt.de
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